

**MUNICÍPIO DE SÃO BERNARDO DO CAMPO**

**EDITAL Nº06/2018 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES  
(CONCURSO PÚBLICO N.º 03/2018)**

O Diretor do Departamento de Gestão de Pessoas do Município de São Bernardo do Campo, RETIFICA o subitem 1.1.2. do capítulo IV. DA PROVA, do Edital de Abertura de Inscrições – Concurso Público nº 03/2018, conforme segue:

**LEIA-SE COMO SEGUE, E NÃO COMO CONSTOU:**

**IV. DA PROVA**

...

*1.1.2. A prova objetiva terá duração de:*

- *3 horas para os cargos de Nível Médio;*
- *3 horas e 30 minutos para os cargos de Nível Superior, **exceto** para o cargo de Assistente Jurídico;*
- *4 horas para o cargo de Assistente Jurídico.*

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

São Bernardo do Campo, 25 de julho de 2018.

**MARCELO AUGUSTO ANDRADE GALHARDO**  
Diretor do Departamento de Gestão de Pessoas